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 Sehr geehrter Funkfreund
dr YL, XYL, OM,  etc. ,

 Die Amateure der Region:  OK1SNR, OK1JST, OK1JFP, OK1NUN und andere  laden Dich zum Treffen 
 
ARP6
6.Adventní* Radioamatérský      Potlach
 ein.
Das Trefen findet statt am 1.12.2011 von 14.00 (GMT + 1) im Restaurant  „ Hvězda“ (gute Bedienung, angemessene Preise , Restaurant ist  von 10:30 Uhr geöffnet). 
Was soll mitgebracht werden: gute Stimmung, Storys, Neuheiten und Infos für  Freunde, gute Unterhaltung ! Ein  Projektor und Notebook stehen zur Verfügung um CDs DVDs und  USB Stiks vorzuführen. 

 

Was wird vorgetragen ?
1. Die  Einleitung




14:00 – 14:15 Uhr
2. Bericht über die Expedition OK1JK 

3. Bericht über die Expedition OK3RM 
4. beide 23 cm auf den Mond 
5. Bericht über die Expedition OK1VVT 
6. Ihre Beiträge – bieten !!!
Wo findet Ihr uns?
 

GPS Loc: 50°40'36.938"N, 14°2'17.907"E
 

Anfahrt mit dem Auto:
Usti nad Labem - Klíše, über die Meerenge von Teplic und Autobahn (etwa Tesco) durch die Roundel (großer Kreisverkehr) in Richtung Stadtzentrum weiter. An der zweiten Ampel (die erste für die Überfahrt) rechts in die Straße Štefánikova und bei der Ankunft am Kreisverkehr sind Sie auf der Stelle drehen! Suchen Sie nach einem Parkplatz. Parkplätze gibt wenig, um in den angrenzenden Straßen zu finden.
  Wenn Sie von der wunderschönen März-Laufwerk: Der Brückenkopf in Richtung "Zentrum" nach der Verabschiedung des Viadukts Richtung Teplice und Richtung an der nächsten Kreuzung Klise - 4th Street Großen Hradebni Mit Blick auf Bratislavská, weiterhin Straße Winston Churchill und am Kreisverkehr - dritte Ausfahrt – Londýnská Straße. An der nächsten Kreuzung nach rechts und geradeaus Straße Palachova. Kommt zu dem Kreisverkehr und Sie sind da! Suchen Sie nach einem Parkplatz zu ...
Von Schreckenstein und Litoměřic: Die alte Brücke direkt an der zweiten Ampel nach der Brücke links Richtung Klise Großen Straße Wandbild und setzt wie in den vorherigen Beschreibung.
.
Das Restaurant steht an der Spitze Kreisverkehr in den 1. Floor! siehe Karte ..
Achtung !  – Ústí n/L. hat die  meisten Radargeräte (Blitzer) in ČR !!!
 

ČSD a MHD:
CSD Central Station - geht den Gang hinunter in Jirchářích und finden Sie die Bushaltestelle Nr. 101 Trolley-Bus Nr. 52 und 59 am Platz des Friedens - verlassen Sie den Bahnhof Klise / Stern-oder Bus Nr. 11 Richtung Chlumec terminus Štefánik. Tepličáci können die Linie 127 und aus dem Kreisverkehr zu Fuß - 10 Minuten - oder mit dem Bus zwei Haltestellen No.11. Diejenigen, die am Bahnhof CSD Usti nad Labem Westküste gelangen zum Busbahnhof (300 m) Station Theater (divadlo) und weiter wie oben beschrieben (52,59,11,101). Für Fußgänger ist es 3,2 km, bei Streu
 mehr. Da die CSD Nord Usti nad Labem, verwenden Sie die Linie Nr. 17 bis zur Station- Klíše Lázně.

Beiliegende Abbildungildung zeigt den Weg .
Anfragen an  ok1nun@volny.cz oder über Relais OK0T / OK1VM

Wir freuen uns auf Euch
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Von Teplic
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Von Litoměřic a Děčína
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„Hvězda“
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*Advent in der Titel hat nichts mit Glauben zu tun, es ist nur eine Erklärung Zeitraum und für den Ausgleich vor Ende des Jahres.
